



Nyírábrányi Önkéntes Tűzoltó Egyesület
4264 Nyírábrány, Ábrányi Kornél tér 6.
Fax: 52/208-001, mobil: 06-30-253 3451
Levélcím. 4264 Nyírábrány Pf. 4



Beszámoló

Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2019. évi tevékenységéről

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

A Nyírábrányi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2019. évben végzett munkáját négy fő témakörben szeretném bemutatni.

- Technikai ellátottság, személyi feltételek
- Tűzvédelmi feladatok, tűz megelőzési tevékenység
- Az egyesület gazdálkodása
- Kapcsolattartás

I. Technikai ellátottság, személyi feltételek

Az egyesület IFA motoros gépjármű fecskendő műszaki állapota (több, mint 30 éves) megfelelő, vonulásra alkalmas, műszaki és tűzoltástechnikai vizsgával, a vonuló személyzet 40 órás tanfolyammal rendelkezik.

2008. január 1-jén a tűzoltó gépjármű az egyesület tulajdonába került a képviselő-testület ajándékozó nyilatkozata alapján. Ez azért volt fontos, mert ezek után működési célú pályázatokon vehettünk részt.

Rendelkezünk olyan modern technikai eszközökkel, amelyek biztosítják a gyors és biztonságos beavatkozást: mérgező, nagy füsttel járó tüzeseteknél légzőkészülékes arcmaszk, tűzoltó tömlő, gyorsbeavatkozó, tűzoltó sisakra szerelt lámpák, áramfejlesztő, mentőkötél, mászóöv, tűzoltó létra.

Tűzoltóink rendelkeznek megfelelő hő-és tűzálló „SATLER” öltönyökkel, tűzoltó sisakkal, bőrcsizmákkal, hőálló kesztyűvel, gumicsizmával.

2019-ben létszámunk 22 fő volt, és jelenleg is annyi.

Létszámunk 2019-ben két fővel nőtt.

A tűzoltásban részt vevő tagok közül jelenleg 12 főnek van meg a negyven órás, egy főnek pedig az egyéves parancsnoki tanfolyama.

2018-ban a Hajdú-Bihar Megyei Tűzoltó Szövetség határon átnyúló pályázat keretében 40 órás tűzoltó alaptanfolyam beindítását tervezte Nyírábrányban, de ez áthúzódott 2019-re. A tanfolyam költségét a tűzoltó szövetség fizette.

2019. májusában 9 fő részvételével elkezdődött a tanfolyam, amelyből 7 fő egyesületünk tagja, 2 fő pedig a fülöpi tűzoltó egyesületből csatlakozott a tanfolyamhoz. A tanfolyam Nyírábrányban került lebonyolításra hetente szombati napokon. A mi tűzoltó felszerelésünk használatával történt az oktatás, az oktatók Debrecenből jártak ki, a vizsga viszont Debrecenben volt.

2019-ben a házi orvosok orvosi igazolással igazolták az önkéntes tűzoltók tűzoltásban való alkalmasságát, és megtartottuk az éves balesetvédelmi oktatásunkat az egyesület tagjai számára.

II. Tűzvédelmi feladatok, tűz megelőzési tevékenység

2006-tól csak községünk közigazgatási határain belül vonulunk, működési területünkön kívüli tüzesetekhez csak a Debreceni Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság kérésére, illetve, ha emberi élet van veszélyben, a tűz nagysága és az esetleges várható anyagi kár nagysága indokolja, utasításra vonulunk.

Községünkben tűzjelzésre minden esetben vonulunk, általában hamarabb, mint a hivatásos tűzoltók.

2019-ben összesen öt alkalommal vonultunk. Az országos tűzgyújtási tilalom is hatással volt a riasztások gyakoriságára, és szerencsére a lakosság komolyan vette ezt a tilalmat. Két eset avartűz, három alkalommal úttestre kidőlt fa eltávolításához riasztottak bennünket.

A tűzoltókocsit nem csak tűz oltására használjuk. Több célú kihasználtságát bizonyítja, hogy az önkormányzat több esetben igénybe vette azt a közterületeken található fű, fa öntözéséhez.

Ez is fontos közfeladat, hiszen az aszálytól mentjük meg a növényeket, ezáltal településünk környezete szebb lehet.

Nyáron a falunapon tűzmelegelőzési tevékenységünk kerül előtérbe, hiszen a tűzijáték alkalmával készenléti szolgálatot látunk el a tűzoltó autóval.

A gyerekeknek a tűzoltókocsi és a tűzoltási eszközök mindig érdekes, izgalmas látnivaló. Örömmel teljesítettük az Ábrányi Emil Általános Iskola felkérését, hogy a gyermeknapon mutassuk be a gyerekeknek a kocsit, és egy rögtönzött bemutatóval is megleptük őket. A gyerekek és felnőttek nagyon örültek, nagy izgalommal figyelték a tűzágyú működését.

Egyesületünk két tagja vadőr, akik napi munkájuk során személyesen is részt vesznek a tűzmelegelőzési tevékenységben, figyelmeztetik a lakosságot, ha szabálytalan tűzgyújtást észlelnek.

2019-ben nem csak a melegelőzésben vettek részt, hanem a természetvédelmi területen kézi szerszámmal beavatkoztak a tűz oltásába, amíg a segítség megérkezett. Ezért külön köszönet nekik.

2019-ben is csatlakoztunk az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság által meghirdetett Nyitott kapuk elnevezésű nyílt naphoz, mely vasárnap, munkaszüneti napon történt. Ennek keretén belül az érdeklődő felnőtteknek és gyermekeknek bemutattuk a tűzoltásban és műszaki mentésben használt technikai felszereléseket.

III. Az egyesület gazdálkodása

2019-ben egy nyertes pályázatunk volt. A pályázatot az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság írta ki, és 1 167 978 Ft-ot nyertünk gépjármű felújításra, műszaki vizsgáztatásra, gépjármű felelősség-biztosításra, valamint eszközök vásárlására.

A nyertes pályázat anyagi alapot biztosított az egyesület IFA tűzoltó gépjármű műszaki vizsgájához. A működéshez szükséges üzemanyag költséget az önkormányzat biztosítja.

Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2019. évi támogatásra kiírt pályázatában egyesületünk II-es támogatási besorolásból I-es támogatási besorolásba került, ami azt jelenti, hogy nem csupán 850 ezer Ft összegre adhattuk be pályázatunkat, hanem a pályázati maximum 1 millió 250 ezer Ft lett.

2019-ben az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság által kiírt pályázaton 1 167 978 Ft-ot nyertünk.

Ezt az összeget az alábbi célokra fordítottuk:

Tűzoltó technika javítás, felülvizsgálat	70 180 Ft
Tűzoltó gépjármű vizsgára való felkészítés, vizsga	321 400 Ft
Kötelező gépjármű felelősségbiztosítás éves díja	78.764 Ft

Működési költség összesen: 470 344 Ft

Tűzoltó védősisak	6 db	553 362 Ft
Nyomótömlő „C”	1 db	23 176 Ft
Sisaklámpa	4 db	121 096 Ft

Tűzoltó védő és technikai eszköz: 697 634 Ft

A 2019. évben nyert pénzeszközökkel a Katasztrófavédelmi Főigazgatóság felé elszámoltunk.

Önálló gazdálkodóvá válásunk óta a kapott és nyert támogatással sikeresen gazdálkodtunk és elszámoltunk, betartva a pénzgazdálkodásra vonatkozó törvényességi előírásokat az önkormányzat és a Katasztrófavédelmi Főigazgatóság pénzügyi ellenőrzése mellett.

Minden évben elkészítjük a NAV felé az adóbevallásunkat és a számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek egyszerűsített beszámolóját, amely az adott év pénzügyi beszámolóját, mérlegét tartalmazza.

Minden pályázati lehetőséget megragadunk, hogy az egyesület technikai eszközeit bővíteni, modernizálni, fejleszteni tudjuk.

Lehetőségeinkhez képest igyekszünk a lakosság tűzvédelmét ellátni, biztonságérzetét növelni.

IV. Kapcsolattartás

2008. január 14-én a Debreceni Hivatásos Önkormányzati Tűzoltósággal kötöttünk együttműködési megállapodást az elvégzendő feladatok pontosítására, illetve a pályázatok támogatására.

2011. november 1-jén a törvényességi előírásoknak megfelelően megkötöttük az együttműködési megállapodást Nyírábrány Nagyközség Önkormányzatával. E megállapodásban fektettük le az együttműködés főbb területeinek irányelveit, az önkormányzat vállalásait, illetve az egyesület feladatait, kötelezettségeit.

2012. március 7-én a Polgárőrség Nyírábrányi Egyesülete és a Nyírábrányi Önkéntes Tűzoltó Egyesület együttműködési megállapodást kötött, melynek fő célja a tevékenységek összehangolása a település közbiztonságának és tűzvédelmének javítása érdekében.

A tűzoltásban részt vevő eszközök (tömlő, mászóöv, kötél) nyomás-és szakítópróbáját a Megyei Katasztrófavédelmi Főigazgatóság díjmentesen elvégzi.

A felszerelési eszközök tisztán- és karbantartását egyesületünk aktív tagjai végzik. Továbbra is kérjük az önkormányzat segítségét a tűzoltó eszközök felülvizsgálatra történő beszállításában.

Félévente a Megyei Főügyeleti Osztály a működési feltételeket vizsgálja a következő szempontok szerint:

- szakmai végzettség
- orvosi alkalmasság
- együttműködési megállapodás
- gépjármű tűzoltás-technikai vizsgája
- védő felszerelések alkalmassága

Nagyon büszkék vagyunk arra, hogy áldozatos munkánkat a Tűzoltó Szövetség Országos Választmánya is elismeri, és határozatuk alapján több évtizedes munkánk elismeréseként Szolgálati Érem kitüntetésben részesítették egyesületünk több tagját. 2018-ban Pogány Gyula kapta meg ezt a kitüntetést, 2019-ben pedig Tóth Csaba és Pósnán Róbert tűzoltó bajtársaim. Szakmai elismerés érte a Nyírábrány Tűzoltó Egyesület egészét is, mert egyesületünk megyei parancsnoki elismerésben részesült.

Az egyesület vezetősége megköszöni az önkormányzat és a képviselő-testület elmúlt évi támogatását, és kéri, hogy ebben az évben is lehetőségeihez képest támogassa azt.

Nyírábrány Nagyközség Önkormányzatával, a képviselő-testülettel és a Megyei Katasztrófavédelmi Főigazgatósággal jó a kapcsolatunk, segítik a munkánkat.

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

Beszámolómat a fentiek szerint kívántam megtenni, kérem annak megvitatását és elfogadását.

Nyírábrány, 2020. 01. 15.

Pogány Gyula

Nyírábrányi Tűzoltó Egyesület parancsnoka